



惠民卡会员 本周可到四家景区免费游

本周末,7月23日~24日,南阳方城七十二潭、新乡轿顶山、焦作青龙峡、和洛阳栾川伏牛山虎园四大景区对惠民卡会员继续推出免门票优惠活动。

走瀑溯溪七十二潭 在这个炎热的夏季,有水的地方旅游在合适不过了,七十二潭景区位于南阳方城,国家4A景区,从山门到天池4公里长的石河就流淌在一整块花岗岩上,被地质专家叹为观止的称为中华第一石川,也称为“石穴川”,并以“石川”新名词列入了地质大辞典里面。

常年不断的飞瀑流水将七十二个水潭串联起来,潭潭相连,环环相扣,在石穴峡谷中时隐时现,形成壮美奇观。在这里,您可以脚穿一双防滑草鞋攀行于瀑潭之间,与水来次别样的亲密接触,感受瀑布拍打在身上带来的身心的悸动和快乐!特别适合亲子活动,带上孩子带上爱人一起来吧!2016比漂流更有趣,比水上世界更刺激的走瀑溯溪来

了!

风景秀丽的轿顶山 位于新乡辉县的轿顶山景区拥有清新的空气、繁茂的植被、宁静的小村,是人与自然和谐共处的典型范例,天人合一的美妙乐章。高山、幽谷构成一幅绝妙的画卷,且空气清新,绝对是极佳的“天然氧吧”,既可登山运动、徒步穿越,更可在纳凉消暑、休闲娱乐,体会远离喧嚣都市的清静之意,成为都市人梦想栖息的绝佳港湾。

青龙峡再次开启惠民活动 青龙峡美景吸引了来自全省各地的游客,原计划于本周末结束的青龙峡预约活动,在会员的强烈要求下,经过与景区的沟通,青龙峡景区继续为惠民卡的会员开启免门票优惠,活动结束的日期为8月31日,还没有体验过的会员游客,可不要再错过机会了。

栾川伏牛山东北虎园,本周继续对惠民卡会员开放 想去的会员尽快登陆

惠民卡官方平台进行预约。

再美的文字也无法描绘景区的美景,再生动的语言也无法表达心情的愉悦,还是请各位游客朋友赶紧预约惠民旅游卡,好好感受大自然的美好。还没有购买惠民卡的游客,可以就近了解并参与惠民卡的活动。

咨询电话: 13643950039

张晨阳



7月21日 群星与你相约洛阳白云山

2016年7月21日,由千面女神范冰冰代言的Rebecca2017趋势发布将在“中原山水,斯为最盛”的洛阳白云山森林氧吧华丽丽的上演。届时,李宇春、张雨绮、刘诗诗、吉克隽逸、郭晓婷等国内一线明星汇聚于此,百余名模特走在山林间,灯光透过树影射在自然打造的百米T台上。观礼现场有华山松遮天蔽日,下有早莲碧波荡漾,耳畔鸟鸣轻响,眼前星光灿烂。

白云山是大自然精心雕琢的人间仙境,2014年9月河南瑞贝卡集团入主白云山,制定了投资近百亿、面积270平方公里的国家级旅游度假区项目规划,构建云巅小镇度假新生活,目前蓝图正逐渐变为现实。Romantic森林度假木屋,Relax北欧风情街,云巅的欧洲小镇,连接森林度假木屋酒店和中心服务区,酒吧、KTV、餐饮小吃一应俱全,让您的度假生活缤纷多彩;Cloud咖啡屋,坐落在白云湖畔,情人谷旁,山水旖旎。

自然与时尚完美结合的白云山,将于7月21日举办Rebecca2017趋势发布。此次趋势发布以“神秘森林,肆意‘发’梦”为主题,让时尚回归自然,用自然演绎顶上时尚。届时,亚洲最具影响力歌手李宇春、性感女神张雨绮、当红花旦刘诗诗、人气歌手吉克隽逸,影视新星郭晓婷等时尚大咖将亲临现场,与您共同领略这场神秘梦幻的Rebecca年度盛典。

张晨阳

观云海 玩漂流 军事探秘

尧山给你带来不一样的体验

上周,惠民卡为会员开启免门票的景区为尧山、军事秘洞、军事漂流景区等景区,游客观云海,学军事,游山水,玩漂流,史海钩沉,远离雨季烦恼,精彩纷呈。

“虽然经常来尧山玩,但是每次来,

都有不一样的体验,特别是天气转换的时候,更能看到不一样的风景”市民刘先生告诉记者。

一高一低的山峰,紧紧依偎,密不可分;凤凰台,如凤凰出浴展翅高飞,众美景如华山之险、黄山之秀,尽收眼

底,云海沿着山脊四处流动,万千风光犹如仙境,一处又一处的胜景,让人浮想联翩。

之前属军事绝密,为世人不知,隐藏在山体内部指挥全国的地下军事中心的秘洞也吸引了来自全省各地探秘的游客。秘洞设施各异,工程之宏大,结构之复杂,设施之坚固,修建之隐蔽,令人叹为观止,都给大家留下了深刻的印象。

而尧山军事漂流,栾川伏牛山东北虎园和焦作青龙峡景区通过连续开展对惠民卡会员的优惠活动,加上惠民卡活动组织方的多方努力和支持,目前,景区景观质量和景区服务都受到了惠民卡会员的广泛认可,特别是景区特意对惠民卡会员做好了充分的准备和服务工作,受到了广大惠民卡会员的一致好评。

跟着惠民卡,出游大河南,美景不停歇,不用买门票,超值实惠!还没有购买的游客,可以就近咨询办理,并进行活动预约出行。

张晨阳

宝泉秘境
中原最大瀑布群 1日游 火爆价178元/人 天天发团

各大旅行社均可报名 | 咨询专线:400 0373 999 | 景区地址:河南·新乡·辉县

旅游聊天室

在“旅游聊天室”栏目,大家可以尽情地分享旅游中的乐趣以及旅游中遇到的问题。每期“旅游聊天室”将邀请旅游企业、旅游专业人士或资深驴友等,分享您的快乐,回答您的问题。

QQ群: 119534994
QQ号: 630911441

网友“梦幻时空”提出问题:想带孩子外出游玩,但是现在的天气,下雨的地方好多,而且因为天气原因,旅游线路会不会因为天气原因影响旅游品质。遇到这样的问题该怎么办呢?

记者回答:暑期确实是多雨的季节。对于以上网友的担心,记者在采访中确实有很多旅行社遇到过。旅行社相关负责人特别提醒大家,市民出行前应先了解旅游目的地的天气情况,密切关注气象部门发布的天气信息以及一些境外旅游目的地安全风险提示等信息,做好旅游突发事件的应急防范准备。旅游过程中,市民应特别注意景区安全提示,时刻关注自身安全,尤其关注同行未成年人和老年人的身体状况。在景区、酒店应注意设立的安全警示标识,拍照时不要到景区划定的安全范围以外,不要自行跨越围墙、围栏以及到有安全隐患的区域游玩。不建议下海或在室外的水域游泳,以免发生意外。

相关部门的负责人提醒市民,在旅游途中,一旦遭遇意外,应保持冷静,依法理性维权。可先行拨打导游电话与旅行社协商解决,若协商不成,应注意保留相关凭证和依据,在行程结束后拨打市旅游局投诉电话进行投诉,以保障旅游过程中的合法权益。 本报记者 张晨阳 整理



漯河市妇女旅行社
河南省首批四星级旅行社 河南省“三八红旗”集体 漯河市优秀旅行社

阳光少年夏令营火热报名中

我到大连当海军单飞6日 (8月2日为漯河单团)
7月26日,8月2、9、16日 2880元起

动物王国大冒险——长隆双卧6日 (7月25日为漯河单团)
7月25日,8月1、8、15日 2880元

我到北京上大学双卧7日
7月21、26、31日,8月5、10、15日 2480元

我到上海看世界单动单卧7日
7月25日,8月1、8、15日 2480元

我是草原小雄鹰——山西+内蒙双卧8日
7月25日,8月1、8、15日 2280元

更多精彩夏令营、周末营线路请致电漯河妇女旅行社 0395-5597139
地址:漯河市泰山路海河小区东门北50米妇女旅行社
热线:3133577 3181699

飞扬旅行社
省三星级旅行社 旅游行业文明窗口示范单位 许可证号:L-HEN11035
每周六早6:30准时发团,各大旅行社均可报名

重渡沟+农耕村2日
重渡沟+竹筏漂流2日
重渡沟+伏牛山东北虎园2日

沙北地址:海河路西段郾城区政府对面飞扬旅行社
报名电话:6198555 6198666 13343678666 13939523694